



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES**

**RETIFICAÇÃO DA ATA DE REUNIÃO DO PREGÃO PRESENCIAL PARA
REGISTRO DE PREÇOS Nº 119/2018 - PMM, QUE PREVÊ A AQUISIÇÃO DE
AÇUCAR REFINADO PARA AS SECRETARIAS MUNICIPAIS.**

Aos (22) vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, verificamos que houve um erro na digitação na razão social da empresa **PACHTO COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA**. Diante do exposto passamos a correção. Onde se lê: **PACHTO COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA**; leia-se: **PACHTO COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME**. Nada mais havendo a tratar, eu Janete de Fátima Schmitz digitei a presente retificação que lida e achada conforme, vai assinado por mim e demais membros da Comissão.

Janete de Fátima Schmitz
Pregoeira